

我国将最大限度取消和下放内贸流通领域审批备案行政事项

□新华时评

机构改革不能卡在“最后一公里”

□新华社记者 李黔渝

“民以食为天，食以安为先。”2013年3月国家食品药品监管总局成立，对食品药品实行统一监督管理。之后，国务院出台指导意见，要求各省、市、县政府原则上参照国务院整合食品药品监督管理职能和机构的模式，组建食品药品监督管理机构。各地应在去年年底前完成食品药品管理机构的组建。然而，截至目前仅有少数几个省市完成机构组建工作，这一机构改组在很多地方卡在了“最后一公里”。

组建独立的食品药品监管机构进行统一监管，有利于强化、落实监管责任，形成一体化、专业化、高效率的食品药品监管体系，势在必行。但一些地方却因为利益阻碍缺乏改革动力，行动迟缓。例如，部分地区省市一级完成了新机构组建，但到了县、乡一级就推不下去了。之所以出现这种情况，主要是因为一些地方没有处理好局部利益与全局利益的关系，思想不统一，或者在机构改革的过程中因为“争利”偏离改革初衷，导致改革难以落实。例如，有的地方在机构编制、人员配备等方面受到阻碍，导致改革难以深入。补充编制本来是为了加强监管，地方有关部门应摒弃部门利益，从整体事业发展的角度去落实机构改革。然而，一些地方却把“补编制”异化成本部门利益的扩张。

再如，食品药品监管面广，一个省往往要面对几十万个食品生产经营户、上万个药品生产经营户，监管执法都具有很强的专业性，面对如此大的监管量，需要为基层配备数量足够的专业队伍做具体工作。如果只考虑到部门、地区利益，不充分考虑基层需要有“腿”

来执行具体监管，就背离了机构改革的初衷，把好心念歪了。新一轮食药监机构改革目的是为了提升监管效率、壮大基层执法队伍，将监管关口前移，更好地保障公共安全。地方政府部门应站在为人民服务的立场，积极落实机构改革，助推政府职能转变，更好地为食品药品监管保驾护航。机构改革到了地方“最后一公里”，就更要“大刀阔斧”的魄力和“壮士断腕”的决心，确保改革积极稳妥落实，决不能打折扣。(新华社贵阳11月17日电)

我国将开展清理规范涉企行政审批前置服务收费

□新华社记者 陶俊洁 赵晓辉 张炼

沪港通开启跨境证券投资新模式

新华社北京11月17日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委17日宣布，已印发《关于清理规范涉企行政审批前置服务收费的通知》，将全面清理涉及企业、与行政审批相关的中介服务收费，废止没有法律法规依据的前置服务收费政策，严格规范中介机构收费行为。

近年来，社会各方面对一些政府部门在实施行政审批过程中，要求企业通过中介机构开展论证、评估、评价、检验、检测、鉴定、报告审查、证明等前置服务过多、过乱问题反映日益强烈。相关收费已成为当前企业收费负担过重的主要内容。今年6月，国务院办公厅下发了《关于进一步加强涉企收费管理减轻企业负担的通知》，要求加快清理规范涉企行政审批前置中介服务及收费，进一步减轻企业负担。

按照国务院精简前置审批、规范中介服务工作的总体要求，发展改革委将加大开展清理规范涉企行政审批前置中介服务收费力度。一是取消前置条件

沪港通11月17日正式开通，沪深两地资本市场迎来了互联互通的时代。沪港通是我国在探索人民币资本项目可兑换、推动人民币国际化道路上迈出的重要一步，开启了跨境证券投资的新模式。

通过沪港通这条双向通道，两地资金涌向对方股市——内地机构和投资者通过“港股通”买卖266只港股，而香港投资者通过“沪股通”买卖560多只A股。试点初期，“沪股通”总额度为3000亿元人民币，每日额度为130亿元人民币；“港股通”总额度为2500亿元人民币，每日额度为105亿元人民币。双方可根据试点情况对投资额度进行调整。

证监会主席肖钢在沪港通开通仪式上表示，沪港通是推进两地资本市场双向开放的重大举措，是资本市场的一项重大制度创新。在我国资本项目尚未完全实现可兑换的情况下，开创了操作便利、风险可控的跨境证券投资新模式。

目前，证监会、财政部等对沪港通涉及所得税、营业税和证券(股票)交易印花税、QFII、RQFII所得税，以及配股原则等予以明确，基本扫清了政策障碍。“遗留问题”主要包括T+1和T+0如何衔接、涨跌幅限制等，但从有关方面表态看，这些问题将逐步得到解决。

通知要求，各级价格主管部门要加强对行政审批前置中介服务收费的监督检查，对发现的价格违法违规行为要依法严肃处理。

发展改革委表示，通过以上收费政策清理和收费行为规范，一方面将切实减轻企业负担，另一方面将推动行政审批前置事项大幅削减。

作为我国资本市场走向世界的重要一步，沪港通的成功开启，不仅使两地投资者能够互相买卖股票，更是中国金融改革的重要环节，是全面深化改革背景下推动资

本项目可兑换和人民币国际化的一项重大改革，具有探路、试水的角色作用。

上海证券交易所发布公告称，沪港通概念提出的背景与中国国家经济、金融形势的发展密切相关。如果从初衷的角度理解，便利两地投资者双向投资、推动资本市场双向开放和促进人民币国际化进程是沪港通最重要的初衷。

肖钢指出，沪港通丰富了交易品种，优化了市场结构，为境内外投资者投资A股、港股提供了便利和机会。这有利于投资者共享两地经济发展成果，促进两地资本市场的共同繁荣发展；有利于拓展市场的广度和深度，巩固香港国际金融中心地位，加快建设上海国际金融中心，增强我国资本市场的整体实力；有利于推进人民币国际化，提高跨境资本和金融交易可兑换程度。

实际上，沪港通机制提出的背景，与国家经济、金融形势的发展密切相关。2012年11月，中共十八大明确要求，要“稳步推进利率和汇率市场化改革，逐步实现人民币资本项目可兑换”。十八届三中全会提出“推动资本市场双向开放，有序提高跨境资本和金融交易可兑换程度”。可以说，推动资本市场双向开放和促进人民币国际化进程，是沪港通最重要的初衷。

声明

兹有信阳市运输集团有限责任公司新县客运公司豫S90686号车、豫S90999号车、豫S90682号车，以上三辆车的承运人保险单发票[发票号分别为：(600411100)23514418、(600411100)23514357、(600411100)23514404]，因不慎丢失，特声明作废。

注销公告

●兹有河南银牡丹投资咨询有限公司信阳平桥分公司，经总公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权人，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权债务。

特此公告

河南银牡丹投资咨询有限公司信阳平桥分公司

2014年11月18日

●兹有息县洪政食品有限公司，经公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商

部门申请注销，请与公司有关的债权人，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权债务。

特此公告

息县洪政食品有限公司

2014年11月18日

●兹有信阳市天缘物业管理有限公司，经公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销，请与公司有关的债权人，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市天缘物业管理有限公司

2014年11月18日

招聘启事

本公司因工作需要，现面向社会招聘以下工作人员：

一、项目经理

要求：

- 1.有工程师职称。
- 2.五年以上相关工作经历。
- 3.熟悉土地、城建、环保、规划、建设等相关行业的报批、报建和操作方法，具有良好的工程建设管理经验。

二、工程师

要求：

- 1.有工程师职称。
- 2.五年以上相关工作经历。
- 3.熟悉土地、城建、环保、规划、建设等相关行业的报批、报建和操作方法，具有良好的工程建设管理经验。

2.五年以上相关工作经历。

三、助理工程师

要求：

- 1.有助理工程师职称。
- 2.三年以上相关工作经历。

四、预算员

要求：

能独立编制和审查预算。

以上人员，待遇面议。

联系人：李女士

联系电话：0376-6215198 13526094552

声明

兹有余瑞购买的宝峰华府4号楼501号房的房产壹处，其购房契税税票(票号：0081618)，因不慎丢失，特声明作废。

公告

信阳市国土资源局现将信阳市安地置业有限公司土地登记审核结果予以公告：该宗地位于信阳市平桥区明港镇军民路南侧，土地权属性质为国有，使用权类型为出让，出让年限为商服40年、住宅70年，商服至2054年8月29日止、住宅至2084年8月29日止，用途为商服、住宅，面积为24704.2平方米；宗地东至信阳市民生置业有限公司，南至信阳市平桥区明港镇龚庄居委会，西至明港镇龚庄居委会和路，北至信阳市平桥区水泥制造有限公司。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者，请自公告之日起7日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理登记手续，逾期无异议者即认为上述公告的权益有效，将准予登记注册。

信阳市国土资源局

2014年11月18日

声明

兹有信阳市金鹏置业有限公司因更换股东股权，现声明公司原行政公章、合同专用章和财务专用章作废，现启用编号为4115060001544的新行政公章，同时声明原公章启用时所牵扯的一切法律纠纷及债权债务均与新股东无关。

特此声明

信阳市金鹏置业有限公司

2014年11月17日

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手：第一，冬季血管脆弱，极易破裂；第二，血管因寒冷会收缩，造成血管阻力增加，心脏负荷增加，增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会；第三、寒冷的时候，活动力减少，包括脑、心肌、内脏血液灌流而减少；第四、冬季因排汗减少，水也比较少喝，尤其老年人口渴的感觉差，水分摄取不足，血液黏稠度增加，血栓容易形成，增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

对于心脑血管而言，复方丹参片具有很好的抗凝作用，不但可以增加血管的韧性和柔顺度，而且可以促进心、脑血流量，提高供氧和能量，而且价格便宜，及早服用，提前预防，可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号：ZL200310112427.2)的药物，主要中药材来源于GAP基地，从而使药品从源头上得到了保证。目前，白云山复方丹参片年产量80亿片，市场占有率高。作为预防用药，许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买，在服用上，白云山和黄中药斥资8000万元，与当地药店联手，在全国推出6600家“永不过期”的药店，凡购买白云山中药，过期均可以旧换新，让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部，免费享受“个人健康服务”基本服务，免费咨询服务热线：800-830-2398。(青华)

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

卢县王文吉作

敬業 愛國 善友 信誠

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台